

3月24日-3月30日HOT一周排行榜

一周热点

- ①我是歌手
- ②天天向上
- ③百变大咖秀
- ④转身遇到ta
- ⑤男左女右
- ⑥毕有财
- ⑦赵氏孤儿
- ⑧百万新娘
- ⑨厨子戏子痞子
- ⑩非常了得

一周人物

- ①王大治
- ②郑爽
- ③沈泰
- ④于正
- ⑤吴秀波
- ⑥汤唯
- ⑦贝克汉姆
- ⑧俞灏明
- ⑨南派三叔
- ⑩霍思燕

一周电影

- ①狩猎
- ②登堂入室
- ③北京遇上西雅图
- ④到阜阳六百里
- ⑤逆光飞翔
- ⑥北极熊:一个夏天的奥德赛
- ⑦守护者联盟
- ⑧春意迟迟
- ⑨摩天楼
- ⑩最后的

一周音乐

- ①初爱
- ②当我们一起走过
- ③银河的危机:最奇异的午夜转播
- ④共存
- ⑤因你而在
- ⑥我是歌手第1季 第9期
- ⑦Atmosphere
- ⑧跨界界
- ⑨这是因为我们能感到疼痛
- ⑩幻觉

一周图书

- ①看见
- ②正能量
- ③谁的青春不迷茫
- ④邓小平时代
- ⑤幸福要回答
- ⑥邓小平传
- ⑦沙海
- ⑧只有医生知道
- ⑨旧制度与大革命
- ⑩长相思

榜说

羽泉:浮华舞台上的绅士标准

□钱德勒

断断续续看了几周《我是歌手》，该吐的槽也吐了，在一台实则去娱乐大众的综艺节目里获得被娱乐的快感是很容易的，不太容易的是参与者或者旁观者还能达成默契，捉迷藏一般去寻找一些不娱乐的闪光点。羽泉组合作为参赛者和主持人的复杂身份，以自己的方式和风格为这个浮华的节目提供了日后可以被参考的标准：如何在公众平台成为绅士。

羽泉怕是内地最长寿的男声组合，他们诞生之时还没有“好基友”的

说法，而今已经成为不可能被分开的整体，是搭档、是朋友，是兄弟，更加是一种形象的两个侧面，热情与稳重、平实与诗意，这些好词我用起来也不会脸红。综艺或者娱乐节目的好处在于，它是爱丽丝漫游的仙境，是一个将现实状况N倍放大变形的游乐场，每个人都在塑造角色，掩饰真实的自我，但随着一期又一期的播出，身在其中的表演者殊途同归，以另外一种形式暴露出自我。所谓众目睽睽，粉丝好撒，真心难骗。节目进行到尾声，歌手的个人气质和性格也基本成为客观的存在，比如某大嗓门女歌手的用力过猛、急功近利。

说羽泉好，也不是说他们唱功有多好，因为我没有梁欢专业，我听歌只听点情绪听点诚意。羽泉从《热情的沙漠》到《男人哭吧不是罪》再到《狂流》，别人歌花心思去改编，努力唱出自己的味道，有些俗调子还能加点励志文艺，用心是肯定的。但这也可能没什么，在商言商，在舞台上用心你说就是为了取胜博名，那也没错。

但是姿态是可以选的。我注意到羽泉尤其是作为主持人的胡海泉，始终坚持最平静的表述，最有分寸的出场下场，其他歌手高唱时微微一笑或者投入哼唱，表情好看，

恐怕光靠演技是做不到的。他们在表演时发挥稳定，不张扬不炫耀，选唱那些不悲伤不花哨总能鼓励人心的歌，是作为歌手组合风格的考虑。而胡海泉还能在恰当的时候把舞台的荣耀让给其他选手，热闹时微笑走开，这就很难得了。做主持人是很容易打鸡血的，比如那条著名的“中国好舌头”。陈羽凡性格可能更奔放一些，穿衣风格也更大胆一些，但绝对不出格，我也注意到他的礼貌和眼神的镇定，在台下也不抢戏，总是及时地赞美别人。

不管赛果如何，你非要说在公众平台的艺人都是在表演，我也不

抬杠，但至少羽泉做到了提供一种可以被效仿和参考的范例，简单讲就是要有绅士风度。平时在职场，为人处事是不是也可以这样：有自己的品味和风格，但不猎奇张扬，说话简洁到位，不以夸张煽情为饰，最重要的是面对竞争和可能名利上的得失涨幅，情绪稳定，不失分寸。

舞台上的羽泉是很体面的。我之所以愿意不厌其烦地提他们，是深感体面两字的重要性，徐峥系不系纽扣、冯小刚吐槽网络用语……这些争议其实都说明，是人就应该努力做到体面。

《贤妻》：
一举回到农业时代

播出:湖南卫视 主演:刘涛

作为一部模仿台湾霹雳火式的脸谱化动作片，这部剧里的每个角色24小时五官和肢体同步扭曲，唯恐观众不知道他这会很生气、她这会正在使坏。恶婆婆对媳妇拳打脚踢，然后后者就开始在地上翻滚；每次主角们做个决定都能被小三偷听了去；拖地洗碗的大半个钟头，一个大公司就被掏空了，这些自High的画面简直把人吓坏了，什么《星星知我心》《渴望》《妈妈再爱我一次》都自愧不如啊。连换台时冷不丁撞见，都禁不住背上一寒，与有耻焉。

当然有人又要不屑，不爱看别看！确实脑残狗血奇葩剧，还真想看都看不过来，但类似《贤妻》《妈祖》这种收视率还是同期第一的，才是最可怕的。电视剧和观众彼此鼓励着扶持着，终于一同迈入了农业社会。审美退化单一，价值观偏执功利，甚至封建——这个词不是早就已经被删除，怎么又被回收了呢？当“教你如何做一个恶婆婆”“小三夺宫的72条法则”“好好当个怂逼”这类狗血消极的剧情成为主流，那就如同开民智的读物是《故事会》一样。想到生个小孩以后都得被这种电视剧洗脑，简直想立刻去做绝育手术。还不如直接去看《乡村爱情2》算了，起码没那么矫情，还能当乡村知识扫盲的Discovery来看。

周二

Q

小S的赚钱能力马上就要超越她的口才和搞怪能力了——上周她夫唱妇随来沪为老公许雅钧投资的面包店助阵，随后返回她位于上海顶级楼盘区的豪宅汤臣一品——当年市价13万一平方米，单套总价接近一亿元人民币，坐实了她此前和丈夫砸重金投资上海房产的消息。而小S在台湾居住、两户打通的豪宅帝宝同样是亿万金屋，房产总价也达到一亿五千万元人民币。在2012年统计的台湾综艺节目主持人收入榜中，小S以8920万新台币折合近两千万人民币的年收入稳坐亚军宝座，徐熙娣成了名副其实的“徐吸金”。



老公许雅钧上海开面包店，小S站台吆喝

星斗

小S住上海豪宅每平方米17万

市价超两亿
上海台北均购顶级豪宅

上周，小S老公许雅钧在上海市中心开设首家面包店，小S不仅亲自到场支持，帮忙站台吆喝，还拉来姐夫汪小菲共襄盛举，一家人大笑满融洽。

活动结束，小S和老公未多作停留，乘坐奔驰商务离开，但他们并没有赶飞机回台北，而是驱车驶进上海浦东顶级豪宅区——汤臣一品。两年前曾有消息传小S砸1亿元人民币现金买下汤臣一品一户豪宅，还有意在京沪高铁第一线投资月子中心，从为商铺路，如今则真正坐实了小S夫妇上海置业的新闻。汤臣一品是汤臣集团开发的顶级楼盘，以可俯瞰黄浦江而闻名，由四幢超豪华海景住宅和一幢高级会所组成。2006年8月，汤臣一品爆出以单价13万/平方米的价格成交，一夜间创造了中国豪宅的最高天价。如今据官网报道目前成交均价已达17万每平方米，几乎是全国最贵的楼盘之一。汤臣一品没有小户型，据悉小S当时是向住在该大厦的友人购买，总面积在360到450平方米之间，购房总价接近8000万人民币。小S的邻居们当然也非常即贵，传说中还包括著名畅销书作家郭敬明。这样喜欢上海的小S不仅可以想来就来，还可以效仿大S夫妇内地、台湾两头跑，相当自由。

在上海购入的是顶级豪宅，小S在台湾坐拥的金屋帝宝也正是号称台北的“汤臣一品”。这几乎是台湾人尽皆知的指标性豪宅，帝宝所在的地段是寸土寸金的仁爱路，素有官道之称。由6栋顶级住宅楼组成，附近是26公顷的森林公园绿地树海，有着富豪们看重的黄金地理位置。另外这里的住户都是亿万富翁，多半行事低调、不爱张扬，帝宝有让他们放心的安保措施。每所住户都配备脉搏感应辨识器和钥匙，不同栋的住户无法进入其他楼房。另外，耗费6000万人民币造价的防震系统全部由日本公司承建，能抗7级大地震。据说陈水扁的妻子吴淑珍也曾多次让女婿去帝宝看房。

据台湾媒体报道小S在帝宝的住房是两户相拼，即两套打通，分别为148坪、174坪，相当于450和530平方米，按照目前帝宝200万新台币一坪的售价，14万人民币/平方米的价格也足以让小S这两套公寓的市值飙升至1亿5千万元人民币的天价。而据台湾同行透露，在台北有能力斥资两亿元新台币以上，购置两户帝宝，甚至还打算加码买第三户的小S一家，身价绝对不会比邻居——康师傅董事长魏应州等企业大老板低多少。在台湾演艺圈只有张菲前几年新买的房子略贵于小S，“圈内很多顶级艺人可能会买很多套几千万新台币的房子，不太会捏在一起买一套上亿的。”

徐熙娣变身“徐吸金”
背后大金主是公公许庆祥

从当年那个连花瓶都不够资格的“牙套妹”，到如今台湾最会赚钱的女明星，小S的故事简直是当代女性的超级励志范本。

据圈内人透露小S内地商业活动价格在30万一场以上，两年代言费则一般是在商业活动的价格后加0，也就是300万起。因此台湾媒体最近公布的一份2012年度台湾综艺节目主持人榜单中，小S在女艺人中排名第一，8920万新台币的年收入仅次于天王吴宗宪。

不过，转折来了。即使年收入超过两千万对于开销同样很大的艺人来说，也很难轻易在台北上海两地豪掷千金买上亿豪宅，而且一买就是三套。“投资我不擅长，都交给我老公判断。”这是小S在老公面包店开业上接受采访时小鸟依人式的回答。事实上，小S的老公不是重点，小S的公公才是真正幕后大BOSS。小S结婚后，有新闻说丈夫许雅钧并非豪门，只是一个普通医生之子。但据记者向台湾资深媒体人了解，小S的公公许庆祥不仅只是一名普通医生，而且是小S一家最会赚钱的“超级机器”，他在金融投资界的名号是“台湾版巴菲特”。

据台媒对小S公公许庆祥的深度挖掘，这位曾经开设内儿科诊所的台东小镇医生，依靠自己的研究

自学及敏锐嗅觉，在23年间从付不起房租到赚得身家百倍，经历相当传奇。年近七旬的许庆祥身材精瘦，条理清晰，投身股海时间很早，上世纪90年代初，台湾股市万点崩盘加上海湾战争，在绝大多数投资人哀鸿遍野之际，许庆祥不仅毫发无伤，还逆势增资，靠的就是他的独立观察和精明决断。此外许庆祥长期持有台湾首富郭台铭的鸿海股票15年，历经亚洲金融风暴和科技泡沫破灭的震荡，台股当中只有鸿海市值暴增300倍，经过15年的配股配息，许庆祥收益翻百倍。就连郭台铭都曾多次在尾牙和股东会上津津乐道地说，台东有一位医师，长抱鸿海，赚得数十亿身家。

小S的老公许雅钧透露，父亲长期搜集企业CEO的话，再一一验证，作为是否诚信的判断依据。他还坚持20年如一日地大量阅读和深刻思考，训练敏锐的景气嗅觉，可能只是CEO在尾牙上的一句话，就能成为他过滤分析后的投资依据。早已将月收入可观的诊所转租给他人的许庆祥全身心投资股票，赚到了行医一辈子都不可能赚到的财富，而毕业于美国名校的儿子许雅钧似乎也有意继承父亲衣钵，在金融界一展拳脚。就连小S也常在公开场合表示：“我的钱一半交给公公打点，他是我人生最佩服的人，交给他管理我很放心！”——选老公，她真没选错人！

南都娱乐周刊